



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă  
Competența face diferența!



Instrumente Structurale  
2014-2020

## **În atenția personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor și parchetelor,**

Pentru a veni în întâmpinarea nevoilor de formare continuă a grefierilor din cadrul instanțelor și parchetelor, în aplicarea dispozițiilor art. 29 și urm. din Legea nr.567/2004 privind statul personalului auxiliar de specialitate al instanțelor judecătorești și al parchetelor de pe lângă acestea, astfel cum a fost modificată,

Școala Națională de Grefieri vă aduce la cunoștință că în perioada **aprilie - octombrie 2023**, conform Programului multianual de formare profesională continuă pentru anii 2022-2023, se vor organiza activități de pregătire în modalitatea învățământului la distanță (eLearning), astfel:

I. Cursuri eLearning organizate conform Proiectului „Formare eficientă pentru practici etice, administrative și judiciare unitare (FEPEAJU)” cod SIPOCA 1156, Cod SMIS 152441 pe care Școala îl implementează în anii 2022 - 2023

- *Aspecte jurisprudențiale și soluții de unificare a practicilor administrative și de evidență electronică în materie civilă - **grup țintă exclusiv***: grefieri din cadrul instanțelor care participă la judecarea cauzelor civile;
- *Cooperare judiciară internațională în materie civilă - **grup țintă exclusiv***: grefieri din cadrul instanțelor implicați în soluționarea cauzelor civile;
- *Reflectarea activității grefierului în aplicația ECRIS - în materie civilă - **grup țintă exclusiv***: grefieri din cadrul instanțelor care participă la judecarea cauzelor civile;
- *Aspecte jurisprudențiale și soluții de unificare a practicilor administrative și de evidență electronică în faza urmăririi penale - **grup țintă exclusiv***: grefieri din cadrul parchetelor
- *Limba română - **grup țintă mixt***: grefieri din cadrul instanțelor și parchetelor;
- *Engleză juridică - **grup țintă mixt***: grefieri din cadrul instanțelor și parchetelor.

Menționăm că, în raport de condiționalitățile impuse proiectului FEPEAJU, participarea la aceste cursuri de eLearning este subsumată unor cerințe esențiale - respectarea grupului țintă și regula participării unice la acțiuni de formare cu aceeași temă/denumire indiferent de modalitatea de organizare - fiind deci restricționată înscrierea pentru grefierii care au urmat un curs eLearning/au participat la un seminar cu aceeași temă în anul 2022, persoanele care nu respectă aceste cerințe urmând a fi excluse din cadrul tuturor sesiunilor de formare organizate în anul 2023, inclusiv cele de tip eLearning.



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin  
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!



II. Cursuri eLearning organizate cadrul proiectului „TAEJ - *Transparență, accesibilitate și educație juridică prin îmbunătățirea comunicării publice la nivelul sistemului judiciar*” cod MySMIS 2014+ 118765 SIPOCA 454, derulat de către Consiliul Superior al Magistraturii în anul 2021 în parteneriat cu Institutul Național al Magistraturii și Școala Națională de Grefieri

- *Instrumente și bune practici de comunicare pentru îmbunătățirea activității de relații publice a grefierilor la instanțe - grup țintă exclusiv:* grefieri din cadrul instanțelor precum și grefieri de la biroul de relații cu publicul și mass-media din cadrul instanțelor;
- *Instrumente și bune practici de comunicare pentru îmbunătățirea activității de relații publice a grefierilor la parchete - grup țintă exclusiv:* grefieri din cadrul parchetelor precum și grefieri de la biroul de relații cu publicul și mass-media din cadrul parchetelor.

Precizăm că pentru înscrierea la aceste cursuri nu există restricții legate de participări anterioare la alte sesiuni de formare, indiferent de tema sau forma de organizare, iar grefierii care s-au înscris în cadrul acestora vor primi adeverințe de participare, nefiind necesară susținerea testului de evaluare.

Totodată, menționăm că utilizatorii platformei vor trebui să își creeze conturile doar cu adresele de e-mail de serviciu, aferente domeniului alocat instanței/parchetului de la care aceștia provin (e.g. just, scj, mpublic, pna, diicot etc.).

De asemenea, pentru grefierii care nu au deja cont pe platformă, recomandăm familiarizarea cu aceasta prin accesarea din pagina principală a secțiunii *Biblioteca virtuală - Instrucțiuni platformă - Instrucțiuni de conectare și Instrucțiuni de utilizare*, unde sunt disponibile spre vizualizare tutoriale video dedicate.

Pentru detalii suplimentare privind desfășurarea cursurilor de eLearning aferente anului 2023, pot fi contactați coordonatorii acestora, datele de contact fiind indicate în *Catalogul cursurilor de eLearning pentru anul 2023*, disponibil pentru consultare pe site-ul Școlii Naționale de Grefieri ([www.grefieri.ro](http://www.grefieri.ro) - *Departamentul Formare continuă - Anunțuri - Catalog cursuri eLearning anul 2023*).